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1.  Число элек​тро​нов во внеш​нем элек​трон​ном слое атома, ядро ко​то​ро​го со​дер​жит 10 протонов, равно
1) 8

2) 2

3) 6

4) 4

2.  Окислительная спо​соб​ность ато​мов умень​ша​ет​ся в ряду
1) [image: image1.png]S1 —P —S




2) [image: image2.png]Cl —Br —I




3) [image: image3.png]Be —-B —C




4) [image: image4.png]As —-P —N




3.  В какой мо​ле​ку​ле есть двой​ная связь между атомами?
1) [image: image5.png]CH

4




2) [image: image6.png]CO

2




3) [image: image7.png]NH




4) [image: image8.png]H->O




4.  В каком со​еди​не​нии сера имеет наи​выс​шую сте​пень окисления?
1) [image: image9.png]CuS




2) [image: image10.png]SO

2




3) [image: image11.png]NaHSO4




4) [image: image12.png]



5.  К оснóвным ок​си​дам от​но​сят каж​дое из двух веществ, фор​му​лы которых
1) [image: image13.png]FeO, BaO




2) [image: image14.png]K50, Al;O3




3) [image: image15.png]MgO, NO




4) [image: image16.png]MHOQ,CI"O:),




6.  В ре​ак​цию разложения, про​те​ка​ю​щую без из​ме​не​ния степени окисления, вступает
1) [image: image17.png]NH,Cl




2) [image: image18.png]



3) [image: image19.png]CU(N03)2




4) [image: image20.png]KMnQO4




7.  Хлорид-ионы образуются при электролитической диссоциации
1) [image: image21.png]KCl1O4




2) [image: image22.png]KClO3




3) [image: image23.png]CH;Cl




4) [image: image24.png]KC(Cl




8.  Вода образуется в реакции ионного обмена при взаимодействии
1) [image: image25.png]HCl



 и [image: image26.png]Ca(O




2) [image: image27.png]CuSOy



 и [image: image28.png]Ba(O




3) [image: image29.png]NaQCO;),



 и [image: image30.png]Ba(O




4) [image: image31.png]K5COs3



 и [image: image32.png]



9.  Натрий образует нитрат натрия при взаимодействии с
1) азотом

2) аммиаком

3) азотной кислотой

4) оксидом азота(I)

10.  Среди веществ: [image: image33.png]Cl, KOH, SOj;



 и [image: image34.png]H->O



 — в реакцию с оксидом кальция вступает(-ют)
1) только [image: image35.png]HCl




2) [image: image36.png]HCl



 и [image: image37.png]KOH




3) [image: image38.png]HCI, SO3



 и [image: image39.png]H>O




4) все перечисленные вещества

11.  Концентрированная серная кислота при комнатной температуре не действует на
1) [image: image40.png]Na




2) [image: image41.png]



3) [image: image42.png]/n




4) [image: image43.png]Mg




12.  Какая соль при на​гре​ва​нии пре​вра​ща​ет​ся в дру​гую соль?
1) [image: image44.png]CaCOg3




2) [image: image45.png]NaHCO;;




3) [image: image46.png]CU(N03)2




4) [image: image47.png]NH,Cl




13.  Верны ли сле​ду​ю​щие утвер​жде​ния о воде?
А. Во​до​про​вод​ная вода со​дер​жит при​ме​си рас​тво​ри​мых солей — суль​фа​тов и гидрокарбонатов.

Б. Вода об​ла​да​ет памятью, по​это​му ме​ха​ни​че​ские воздействия, на​при​мер зву​ко​вые колебания, ме​ня​ют её свойства.

1) верно толь​ко А

2) верно толь​ко Б

3) верны оба утверждения

4) оба утвер​жде​ния неверны

14.  Установите соответствие между схемой окислительно-восстановительной реакции и веществом-окислителем в ней.
	СХЕМА РЕАКЦИИ
	ОКИСЛИТЕЛЬ

	A) [image: image48.png]HCIO + KI — I, + KCl + KOH



           
	1) [image: image49.png]HCIO





	Б) [image: image50.png]NH3 + Na — NaNHg + H2



            
	2) [image: image51.png]Kl





	B) [image: image52.png]NH3 + CuO — Cu + NQ + HQO



         
	3) [image: image53.png]CuO





	
	4) [image: image54.png]Na





	
	5) [image: image55.png]NH






 

15.  На какой диаграмме распределение массовых долей элементов соответствует [image: image56.png]


?
[image: image57.png]



16.  При выполнении задания из предложенного перечня ответов выберите два правильных и запишите цифры, под которыми они указаны.
В периоде при увеличении порядкового номера элемента растёт

1) электроотрицательность атома

2) радиус атома

3) высшая степень окисления

4) число заполненных электронами энергетических уровней

5) валентность элемента в летучем водородном соединении

17.  При выполнении задания из предложенного перечня ответов выберите два правильных и запишите цифры, под которыми они указаны.
К карбоновым кислотам относятся вещества, формулы которых

1) [image: image58.png]CoH;C(O)OC3H~




2) [image: image59.png]CH3CHO




3) [image: image60.png]HCOH




4) [image: image61.png]OOH




5) [image: image62.png]CsH-COOH




18.  В лаборатории углекислый газ получают при
1) взаимодействии карбоната кальция с соляной кислотой

2) взаимодействии угарного газа с кислородом

3) сжигании метана

4) взаимодействием углерода с концентрированной азотной кислотой

19.  Установите со​от​вет​ствие между ис​ход​ны​ми ве​ще​ства​ми и про​дук​та​ми реакции.
	ИСХОДНЫЕ ВЕ​ЩЕ​СТВА
	 
	ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ

	А) [image: image63.png]NOs + Ba(OH)y; —




Б) [image: image64.png]HNOg -+ BaO —




В) [image: image65.png]HN03 + Ba —




	 
	1) [image: image66.png]Ba(NOj3)s + Ho




2) [image: image67.png]Ba(N03)2 -+ HQO




3) [image: image68.png]Ba(N03)2 -+ Ba(NOQ)Q + H5O




4) [image: image69.png]Ba(N03)2 + NH4NO3 + H50






 

20.  Используя метод элек​трон​но​го баланса, рас​ставь​те ко​эф​фи​ци​ен​ты в урав​не​нии реакции, схема которой
 

[image: image70.png]P + HNOs — H3PO4 + NOy + H50




 

Определите окис​ли​тель и восстановитель

21.  Через 40 г раствора с массовой долей гидроксида натрия 8% пропустили сернистый газ. При этом образовался сульфит натрия. Вычислите объём (н. у.) вступившего в реакцию газа.
22.  Дана схема превращений:
 

[image: image71.png]CaO - X — Ca(HCO3,)2 — CaClg




 

Напишите молекулярные уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить указанные превращения. Для последней реакции составьте сокращённое ионное уравнение.

